
Звіт Вінницького міського голови Сергія Моргунова 

за 1 півріччя 2025 року 

У першому півріччі 2025 року виконавчі органи міської ради, підприємства 

та організації Вінницької міської територіальної громади реалізували комплекс 

завдань та заходів Програми економічного і соціального розвитку, що 

забезпечило безперервне функціонування основних сфер життєдіяльності 

населення, зокрема освіти, медицини, соціального захисту, житлово-

комунального господарства та транспортного забезпечення. Пріоритетне 

ресурсне та організаційне забезпечення було спрямовано на підтримку Збройних 

Сил України, формувань територіальної оборони та правоохоронних органів. 

У першому півріччі 2025 року виконавчі органи міської ради, комунальні 

підприємства та організації Вінницької міської територіальної громади 

працювали в умовах триваючого воєнного стану, виконуючи завдання Програми 

економічного і соціального розвитку. 

Пріоритетними напрямами залишалися: 

Безпека і оборона — підтримка Збройних Сил України, територіальної 

оборони, правоохоронних органів, розвиток системи цивільного захисту. 

Стійкість — зміцнення економіки, модернізація критичної 

інфраструктури, забезпечення енергетичної незалежності, розвиток освіти та 

медицини. 

Турбота — соціальний захист, ветеранська політика, підтримка 

внутрішньо переміщених осіб, морально-психологічна допомога. 

Пріоритет «Безпека і оборона» 

В межах пріоритету “Безпека і оборона» здійснювалась підтримка 

підрозділів Сил обори України, територіальної оборони, правоохоронних 

органів, розвиток системи цивільного захисту. 

У звітному періоді на фінансову допомогу та підтримку підрозділів 

Національної гвардії України, Збройних Сил України, правоохоронних органів, 

добровольчих формувань територіальної оборони та інших військових 

формувань з бюджету Вінницької міської територіальної громади направлено 

405,6 млн грн. Ще 200 млн грн було спрямовано на закупівлю військових 

облігацій. 

У першому півріччі 2025 року продовжувалась реалізація заходів, 

спрямованих на зміцнення інфраструктурної, енергетичної та безпекової 

спроможності Вінницької міської територіальної громади. Роботи охоплювали 

модернізацію об’єктів соціальної сфери, впровадження енергоефективних 

технологій та будівництво споруд цивільного захисту. 
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Розпочато демонтажні роботи з реконструкції комплексу будівель КНП 

«ВМКЛ "Центр матері та дитини"» (просп. Коцюбинського, 50), які 

передбачають впровадження енергоефективних рішень та облаштування 

протирадіаційного укриття. 

Завершено будівництво двох протирадіаційних укриттів у дитсадках № 60 

(просп. Космонавтів, 48) та № 23 (вул. Олександра Довженка, 3-А). Наразі 

тривають заключні документальні процедури. 

Тривають роботи з нового будівництва споруд цивільного захисту, 

протирадіаційних укриттів – на території закладів дошкільної освіти громади: 

-       ЗДО №20 (вул. О. Антонова, 13-А); 

-       ЗДО №28 (вул. Захисників Неба, 24); 

-       ЗНЗ №36 (вул. Київська, 124); 

-       ЗДО №38 (вул. Барвиста, 6-А). 

Зазначені заходи реалізуються відповідно до затверджених планів, з 

урахуванням вимог безпеки, енергоефективності та довгострокової стійкості 

інфраструктури громади. 

Виконується капітальний ремонт споруди цивільного захисту - укриття КЗ 

«Дошкільний навчальний заклад № 5» Вінницької міської ради». 

Пріоритет «Стійкість» 

У першому півріччі 2025 року Вінницька міська територіальна громада 

продовжила реалізацію програм і проєктів, спрямованих на підтримку 

підприємництва, залучення інвестицій та розвиток індустріальних парків. 

З метою забезпечення доступу суб’єктів господарювання до фінансових 

ресурсів та стимулювання їх економічної активності продовжено використання 

інструментів підтримки бізнесу. Згідно з рішеннями виконавчого комітету 

міської ради від 20.03.2025 №637 та від 19.06.2025 №1458, здійснено 

нарахування часткової компенсації відсотків за кредитами, залученими 

представниками малого та середнього підприємництва. Загальна сума підтримки 

склала 546,1 тис. грн, що охоплює дев’ять юридичних осіб та двох фізичних осіб-

підприємців. 

У рамках реалізації «Програми розвитку малого та середнього 

підприємництва Вінницької міської територіальної громади на 2024–2026 роки», 

затвердженої рішенням міської ради від 26.04.2024 №2244, у громаді було 

впроваджено новий фінансовий інструмент – ваучерну підтримку для 

започаткування та розвитку бізнесу. Ініціатива орієнтована на підтримку 

окремих категорій фізичних осіб, які мають намір започаткувати власну справу, 
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а також на розвиток мікро-, малого та середнього підприємництва. Особливу 

увагу приділено підтримці ветеранів і членів їхніх родин. Протягом звітного 

періоду ваучерну компенсацію отримали чотири суб’єкти господарювання, 

серед яких троє ветеранів, зареєстрованих як фізичні особи-підприємці. Загальна 

сума фінансової підтримки склала 800 тис. грн. 

У межах реалізації Порядку часткової компенсації витрат на придбання 

обладнання для виробництва електроенергії з відновлюваних джерел енергії 

суб’єктам господарювання за рахунок коштів бюджету ВМТГ, затвердженого 

рішенням міської ради від 31.01.2025 №2686, у першому півріччі 2025 року було 

здійснено виплату компенсацій на суму 3 393,0 тис. грн. Фінансову підтримку 

отримали дев’ять суб’єктів господарювання, з яких сім юридичних осіб та двоє 

фізичних осіб-підприємців, що підтверджує високий інтерес бізнесу до переходу 

на альтернативні джерела енергії та підвищення енергоефективності. 

У першому півріччі 2025 року в рамках реалізації Порядку часткової 

компенсації роботодавцям витрат на загальнообов’язкове державне соціальне 

страхування за новостворені робочі місця, який фінансується коштом коштів 

бюджету Вінницької міської територіальної громади, компенсацію надано 8 

роботодавцям, серед яких 4 юридичні особи та 4 фізичні особи-підприємці. 

Загальний обсяг фінансування склав 302,6 тис. грн. 

Розвиток агропромислового сектору та забезпечення продовольчої безпеки 

громади залишається стратегічно важливим. У звітному періоді Програма 

розвитку аграрного сектору та забезпечення продовольчої безпеки на 2023-2025 

роки була доповнена заходами з надання безповоротної фінансової підтримки у 

галузі тваринництва.  У 2025 році заплановано фінансування розвитку 

бджільництва в обсязі 517,4 тис. грн. У першому півріччі, згідно з рішенням 

виконавчого комітету міської ради від 19.06.2025 №1457, фінансову підтримку 

загальною сумою 268,0 тис. грн отримали 18 фізичних осіб – власників пасік. 

У першому півріччі 2025 року тривала робота з розширення економічного 

потенціалу Вінницької міської територіальної громади. Особливу увагу 

приділено розвитку індустріальних парків, що забезпечують умови для запуску 

нових виробництв, залучення інвесторів та формування сучасного ринку праці. 

Зокрема, здійснено підготовчі заходи щодо реалізації першої черги 

будівництва виробничо-складських приміщень на території Вінницького 

індустріального парку. Паралельно здійснювалась реалізація проєкту «Нове 

будівництво внутрішніх проїздів Вінницького індустріального парку за адресою: 

м. Вінниця, Немирівське шосе, 213 (співфінансування за державною програмою 

підтримки розбудови інфраструктури індустріальних парків). Замовником робіт 

виступає керуюча компанія ТОВ «Юпаркс». 

У рамках державної програми підтримки розвитку індустріальних парків у 

першому півріччі 2025 року тривала реалізація проєктів з будівництва та 

реконструкції дорожньої інфраструктури, що забезпечує доступ до промислових 
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зон. На завершальній стадії проєкт будівництва дороги від вул. Проектної 12 до 

Немирівського шосе, який вже виконано на 92%. На 75% реалізовано 

будівництво ділянки вул. Проектної 12 (від перехрестя з вул. Проектною 13 в 

напрямку вул. Чехова). Триває будівництво вул. Проектної 12а (від перехрестя з 

вул. Проектною 16 до перехрестя з вул. Проектною 13) та ділянки вул. Проектної 

13 (від перехрестя з вул. Проектною 12а до перехрестя з вул. Проектною 12), де 

готовність становить 73%. Завершується капітальний ремонт дороги вул. 

Проектної 16 (від вул. Немирівське шосе до перехрестя з вул. Проектна 11) та 

дороги на вул. Проектна 11 (від перехрестя з вул. Проектна 16 до вул. Черкаське 

шосе) – роботи виконано на 72%. 

В рамках розвитку індустріального парку «ВінІндастрі» продовжується 

реалізація інвестиційних проєктів резидентів, спрямованих на створення 

сучасної виробничої та логістичної інфраструктури. Зокрема, завершено 

будівництво І черги виробничого комплексу ТОВ «Візарді»: виробничий об’єкт 

введено в експлуатацію, присвоєно адреси. Наразі тривають роботи з 

підключення до електроенергії. Запуск виробничої діяльності заплановано на ІІ 

півріччя 2025 року. 

ТОВ «Смарт лайн» завершило реалізацію першої черги проєкту, отримало 

декларацію про готовність об’єкта та ввело адміністративно-виробничий корпус 

в експлуатацію з присвоєнням відповідної адреси. Одночасно завершено 

проєктування другої черги виробничо-складської будівлі власного заводу. 

ТОВ «БаДМ» розпочало реалізацію інвестиційного проєкту з будівництва 

логістичного комплексу. До кінця року планується завершити монтаж 

металоконструкцій сендвіч-панелей та покрівлі. 

Триває процес реєстрації приватного індустріального парку «Інтеграл», що 

розташований на території колишнього ВАТ «Вінницький ламповий завод».. 

Крім того, на території «Вінницької промислової долини» створено 

індустріальний парк «Екологічні ініціативи», ініціатором якого виступило ТОВ 

«Картонно-паперова фабрика «Торгтехніка». Відповідні документи подано до 

Міністерства економіки України для проходження процедури реєстрації та 

внесення до Реєстру індустріальних парків України. 

У першому півріччі 2025 року завершені роботи з реконструкції приміщень 

Інноваційно-технологічного парку «Кристал». Проєкт реалізований за підтримки 

міжнародних партнерів, зокрема,  уряду Німеччини, який надав грант понад 1 

млн доларів США для виконання робіт та закупівлі обладнання. В звітному 

періоді на базі парку відкрито Центр підтримки підприємництва. Загальна площа 

технопарку – понад 8500 м², і він став першим муніципальним технопарком в 

Україні, що залишається у власності громади. 

У межах реалізації заходів Програми економічного і соціального розвитку 

Вінницької міської територіальної громади продовжувались роботи з оновлення 
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міської інфраструктури. Зокрема, забезпечено проведення капітальних ремонтів 

вулично-дорожньої мережі, що охопили проїзд з укріпленням схилу на вул. 

Паліїв Яр, а також тротуару та елементів благоустрою в районі будинку №43 на 

вул. Сергія Зулінського та на розі вул. Театральної та вул. Грушевського. При 

виконанні ремонтних робіт враховано потреби маломобільних груп населення, 

що свідчить про інклюзивний підхід у модернізації міського середовища. Також 

здійснено капітальний ремонт тротуару на вул. М. Оводова – на ділянці від вул. 

Магістратської до скверу «Кумбари». 

Триває розробка проєктно-кошторисної документації по об’єкту «Нове 

будівництво автодорожнього шляхопроводу через залізничні колії (у створі вул. 

Академіка Янгеля та вул. Левка Лук’яненка) в м. Вінниці». 

У приватному секторі міста тривали роботи з капітального ремонту 

дорожнього покриття. Завершено оновлення трьох об’єктів загальною площею 

2637 м², а на ще чотири об’єкти розроблено проєктно-кошторисну документацію 

загальною вартістю 3731,584 тис. грн. 

Окремо виконано поточний ремонт покриття об’єктів благоустрою 

загальною площею 134 206 м², з яких 14 070 м² – асфальтобетонне покриття та 

120 136 м² – білощебеневе. 

Також проведено експертизу проєкту реконструкції мережі зовнішнього 

освітлення по низці вулиць у селі Гавришівка Вінницької МТГ, зокрема на вул. 

Садова, Озерна, Незалежності, Зарічна, Івана Богуна, Вишнева, Куцого, Лесі 

Українки, Козацька, Августюка та провулку Незалежності. 

У першому півріччі 2025 року на замовлення департаменту міського 

господарства міської ради здійснено капітальний ремонт 2,7 км водопровідних 

мереж. Зокрема, завершено роботи на низці об’єктів, зокрема на вул. Київській 

від водонасосної станції до вул. Зарічної (розпочаті у 2024 році), вул. Келецькій, 

102А, вул. Родіона Скалецького, 23 та 32А, а також вул. Князів Коріатовичів, 

183. У паралельному режимі продовжуються ремонтні роботи на інших ділянках 

на вул. Князів Коріатовичів (168, 170, 172, 174; 149, 155, 157; 147), вул. Марії 

Литвиненко-Вольгемут (21, 23; 24, 30; 32, 40, 44), а також на вул. Пирогова, 55. 

У сфері каналізаційного господарства: після коригування проєкту в 

поточному році продовжуються роботи з будівництва мереж на території 

приватного сектору квартального комітету «Добробут» мікрорайону «Старе 

місто». 

Окремо завершено капітальний ремонт 13 оглядових люків мереж 

водопроводу та каналізації на вул. Зодчих, що сприяє підвищенню 

експлуатаційної надійності системи. 
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Розпочато влаштування розвідувально-експлуатаційних свердловин за 

адресами: вул. Василя Порика, 21, 31 та в селищі Десна, з метою забезпечення 

резервного водопостачання та формування стійкої інженерної інфраструктури. 

У межах підготовки до осінньо-зимового періоду 2025-2026 років 

здійснено реконструкцію теплових мереж і трубопроводів загальною 

протяжністю 940,5 м. У рамках реалізації проєкту NEFCO (SUDH)  проводились 

капітальні ремонти систем теплопостачання та облаштування приміщень для 

встановлення індивідуальних теплових пунктів у закладах дошкільної освіти 

громади. 

Також виконуються роботи з прокладання кабельної лінії протяжністю 2,2 

км від котельні на вул. 600-річчя, 13 до об’єкта за адресою вул. Політехнічна, 2Е. 

Фізично завершено прокладання захисного футляра по всій довжині траси. 

У першому півріччі 2025 року продовжувалась реалізація заходів, 

спрямованих на зміцнення інфраструктурної, енергетичної та безпекової 

спроможності Вінницької міської територіальної громади. Роботи охоплювали 

модернізацію об’єктів соціальної сфери, впровадження енергоефективних 

технологій та будівництво споруд цивільного захисту. 

Розпочато демонтажні роботи з реконструкції комплексу будівель КНП 

«ВМКЛ "Центр матері та дитини"» (просп. Коцюбинського, 50), які 

передбачають впровадження енергоефективних рішень та улаштування 

протирадіаційного укриття. 

У рамках міжнародної співпраці, в першому кварталі 2025 року заклади 

освіти громади отримали 9 генераторів потужністю від 36 до 88 кВт від 

європейських міст-побратимів. У другому кварталі поставки продовжились 

–   громада отримала ще 25 генераторів потужністю 32–90 кВт. 

В напрямі впровадження відновлюваної енергетики проведено технічне 

обстеження будівельних конструкцій покрівель комунальних закладів: 

«Дошкільний навчальний заклад №47 Вінницької міської ради» та «Вінницько-

Хутірський ліцей Вінницького району Вінницької області» щодо потенціалу 

встановлення сонячної електростанції. 

Проводиться реконструкція частини покрівлі будівлі головного корпусу з 

влаштуванням сонячної електростанції КНП «Вінницька міська клінічна лікарня 

швидкої медичної допомоги» на вул. Київська, 68 в м. Вінниці (заходи з 

енергозбереження). 

Виконано будівельні роботи з термомодернізації будівлі комунального 

закладу ЗДО №29 (вул. Героїв Нацгвардії, 7), у межах яких встановлено 

модульну котельню; замінено вікна на енергозберігаючі; оновлено зовнішні 

тепломережі; утеплено фасад та покрівлю. 
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Проводяться підготовчі роботи для реконструкції (підготовка до 

опалювального сезону) приміщення вестибюля будівлі закладу культури 

«Міський Палац мистецтв» (вул. Стрілецька, 44). 

Коштом інвестора тривають роботи з будівництва дошкільного 

навчального закладу №1 на 12 груп в житловому районі «Академічний»  (вул. 

Олександрівська, б/н). 

У рамках другого етапу Угоди щодо надання технічної та фінансової 

допомоги для передачі трамваїв до міста Вінниця (фаза II), комунальне 

підприємство «Вінницька транспортна компанія» отримало шість трамвайних 

вагонів моделі TRAM 2000 з міста Цюріх: дві одиниці на початку року та чотири 

– у травні-червні. Цей крок сприятиме оновленню муніципального парку 

електротранспорту та поліпшенню якості міських пасажирських перевезень. 

В рамках роботи із забезпечення реалізації Дорожньої карти Вінницької 

міської територіальної громади для реалізації Зеленого курсу Вінниці до 2030 

року виконано низку заходів. 

Департаментом відновлення та розвитку міської ради  за результатами 

перевірки  водних об’єктів та прибережних смуг на території ВМТГ у 2024 році 

підготовлено звіт та напрацьовано рекомендації щодо покращення їх 

екологічного та санітарного стану. 

Триває спільна робота департаментів над Планом управління відходами 

ВМТГ. Укладено Меморандум  про співпрацю між ВМТГ та Програмою WM4U 

«Посилення управління побутовими відходами в Україні» (фінансування - Уряд 

Швеції, реалізація - Шведська асоціація місцевих влад та регіонів SALAR 

International) у співпраці з  Шведською асоціацією з управління відходами та 

переробки (Avfall Sverige). 

В рамках розробки Плану в квітні 2025 року стартував пілотний проєкт з 

сортування сміття: «Чисте місто починається з тебе». Мета: впровадження 

європейських стандартів поводження з відходами. Долучились 13 ОСББ (станом 

на 30.06.2025). 

 Впровадження енергозберігаючих заходів. Діє Порядок часткової 

компенсації витрат на обладнання для ВДЕ, яким скористались 35 суб’єктів 

господарювання. Компенсовано 16,1 млн грн (за 3–4 кв. 2023 р. та 1 кв. 2025 р.). 

У рамках програм «Енергодім» та «ГрінДІМ» надано кредити 4 ОСББ. 

Загальна сума - близько 16,893 млн грн. 

Контроль за екологічними порушеннями здійснювала КП «Муніципальна 

варта», саме: 

-     рейди та перевірки щодо недопущення спалювання сухої 

рослинності, сміття, очерету, гілля тощо; 
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-    обстеження водних об’єктів та прибережних захисних смуг на 

території ВМТГ. 

Участь у міжнародних екологічних проєктах. 

Продовжується реалізація проєкту U_CAN «Україна на шляху до вуглецевої 

нейтральності» за координації TU Dresden (Німеччина). В рамках проєкту 

представники громади взяли участь у міжнародних зустрічах в Литві та Польщі. 

Налагоджено контакти з містами Братислава та Кошице (Словаччина). 

Онлайн-зустрічі з Братиславою щодо проєкту «10 000 дерев». 

Розпочато участь у проєкті DALIA (Danube Region Water Lighthouse 

Action). Тема: моніторинг і відновлення водної екосистеми р. Вишня. Ведеться 

підготовка до впровадження природоорієнтованих рішень. Проводяться 

консультації з гідробіологами та вивчення досвіду партнерів із Сербії. 

Триває участь у проєкті «Стала мережа кліматично нейтральних міст 

України» (SUN4Ukraine). Тривалість проєкту: 4 роки.  Фінансування: 

Європейський Союз. Мета: розробка Планів кліматичної нейтральності для 

громад. 

З метою популяризації продукції місцевих виробників  розроблена та 

зареєстрована департаментом економіки і інвестицій міської ради  торгова марка 

«Вінницький фермер». 

Протягом І півріччя 2025 року КП «Інститут розвитку міст» забезпечував 

активну міжнародну співпрацю з містами-партнерами: Карлсруе, Нансі, 

Мюнстер, Діжон, Боулдер, Паневежис, Кельце, Цюріх, Братислава, Кошице, 

Орхус, Валенсія та ін. За цей період отримано гуманітарну допомогу: 

- генератори - з Кельце, Паневежиса, Карлсруе, Мюнстера. 

- медичне обладнання, ліки, подарунки -  з Нансі. 

- допомога хоспісу - з Мюнстера. 

У межах розширення міжнародної співпраці підголено низку офіційних 

партнерських документів, що закріплюють взаємодію з іноземними 

муніципалітетами та регіонами: 

-     підписано Меморандум про взаєморозуміння між регіоном Бургундія – 

Франш – Конте, метрополією Діжон, Вінницькою обласною радою та містом 

Вінниця; 

-     підготовлено проєкт угоди про побратимство з містом Боулдер (США); 

-     розпочато підготовку угоди про побратимство з містом Мурсія (Іспанія). 
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Відбулася низка важливих візитів та зустрічей, що сприяли зміцненню співпраці 

та обміну досвідом: 

-     візити делегацій з Карлсруе та Нансі до Вінниці; 

-     делегація Вінницької міської ради взяла участь у святкуванні 70-річчя 

побратимства Карлсруе – Нансі та 6-му засіданні муніципальних рад. 

Громада активно долучилась до міжнародних проєктів та мережевих ініціатив, 

спрямованих на обмін досвідом, розвиток міських політик та реагування на 

глобальні виклики: 

-     D4UC «Діалоги для міських змін» – регулярна онлайн-комунікація з 

Карлсруе, презентація посібника з укриттів, оновлення Просторової стратегії, 

підготовка грантової заявки Nakopa; 

-     подано заявку на грант Nakopa: «Карлсруе-Вінниця: посилити стійкість не 

забуваючи про сталість»; 

-     U-CAN «Горизонт Європа» - участь у зустрічах у Литві та Польщі, 

налагодження контактів з Братиславою та Кошице (мережа Net Zero Cities); 

-     DivAirCity - візити до Орхуса та Валенсії, ознайомлення з 

природоорієнтованими рішеннями та міським озелененням; 

-     URBACT - Вінниця стала містом-партнером ініціативи під керівництвом 

Копенгагена, проведено серію воркшопів. 

Розпочато співпрацю з Цюріхським університетом прикладних наук, в 

рамках якої: 

-     розпочато пілотний проєкт з малими річками (річка Скельна); 

-     проведено зустрічі, підготовлено концепт-ноти, план обміну досвідом та 

комунікаційні матеріали. 

Загалом за I півріччя  прийнято 26 делегацій з партнерських міст, 

інституцій та міжнародних організацій: 

- I квартал 2025 року - організовано прийом 11 іноземних делегацій; 

- II квартал 2025 року - організовано прийом 15 іноземних делегацій. 

Спільно з муніципалітетом м. Мюнстер, ENGAGEMENT GLOBAL gGmbH 

та департаментами міської ради (маркетингу міста та туризму; культури; 

відновлення та розвитку; економіки та інвестицій)  організована та проведена 7-

ма Німецько-українська конференція муніципальних партнерств 2025, яка 

відбулась у Мюнстері,  в якій взяла участь делегація ВМР. 
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Протягом I півріччя 2025 року здійснювалося системне представництво 

Вінницької міської територіальної громади в Європейському Комітеті Регіонів у 

Брюсселі. У межах цієї діяльності: 

-       проводилися регулярні консультації з представниками міжнародних 

організацій та фондів щодо грантової співпраці; 

-       здійснювались аналітичні консультації з питань стратегічної комунікації з 

ключовими цільовими групами та стейкхолдерами, що мають вплив на розвиток 

економіки, відновлення та модернізацію українських міст і регіонів; 

-       приділялася особлива увага залученню нових партнерів та формуванню 

позитивного іміджу Вінниці на міжнародній арені - серед української діаспори, 

глобальної української спільноти, громадських організацій та бізнес-асоціацій. 

-       отримано аналітичні дайджести-презентації щодо можливостей участі 

представників органів місцевого самоврядування в міжнародних заходах, 

зокрема в Брюсселі; 

-       організовано візити представників Вінницької міської ради на низку 

міжнародних подій, включаючи підготовку участі делегації (за участю С. 

Моргунова та В. Скальського) у Конференції з питань відновлення України 

(URC) в Римі 10–11 липня 2025 року. 

Пріоритет «Турбота» 

Протягом першого півріччя 2025 року в громаді продовжилась робота з 

підтримки тих верств населення, які її потребують. Комплексну підтримку 

мешканцям громади, зокрема тим, хто перебуває в складних життєвих 

обставинах надає Вінницький міський центр соціальних служб (Центр). 

У І півріччі 2025 року кількість отримувачів послуг склала 1 691 сімей/осіб, 

загальна кількість наданих соціальних послуг - 2 355, з них: інформування – 682; 

консультування - 1 311; соціальний супровід (СКЖО) – 144; соціальний супровід 

(діти-сироти) – 92; соціальна адаптація – 17; екстрене (кризове) втручання – 99; 

представництво інтересів – 1; надання притулку – 9. 

Станом на 01.07.2025 на обліку в департаменті соціальної політики міської 

ради перебувало 42 861 внутрішньо переміщена особа, з яких: 6 418 осіб 

отримували допомогу на проживання відповідно до постанови КМУ від 

20.03.2022 №332. 

Протягом І півріччя 2025 року нараховано та виплачено допомогу на 

проживання ВПО коштом державного бюджету на загальну суму 134,2 млн грн. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 25.06.2025 №765 

«Деякі питання призначення та виплати державних соціальних допомог, 

соціальних стипендій органами Пенсійного фонду України», починаючи з 
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01.07.2025 року функції з призначення та виплати допомоги на проживання 

внутрішньо переміщеним особам передано до органів Пенсійного фонду 

України. 

Протягом І півріччя 2025 року співпраця з міжнародними організаціями 

щодо надання соціальної підтримки ВПО та вразливим категоріям населення 

через департамент соціальної політики міської ради не здійснювалася. 

Протягом І півріччя 2025 року кошти у вигляді субвенції з державного 

бюджету місцевому бюджету Вінницької міської територіальної громади для 

виплати грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення 

окремим категоріям громадян не виділялися. Відповідне фінансування 

очікується в ІІІ кварталі 2025 року. 

Департамент соціальної політики міської ради продовжує анкетування для 

вивчення потреб сімей Захисників і Захисниць України. Станом на 01.07.2025 

року до департаменту звернулись: 476 представників сімей 

Захисників/Захисниць (всього з 01.07.2023 – 5524 особи); 1039 сімей загиблих 

(померлих) Захисників/Захисниць, у складі яких 1579 осіб, з них 451 дитина до 

18 років. 

У рамках пріоритету «Турбота» департаментом двічі на місяць 

надсилаються листи виконавчим органам міської ради щодо надання підтримки. 

В розрізі кожної окремої родини була надана допомога / послуги, а саме: 

-    психологічна допомога – 26 родин; 

-    юридична допомога – 37 родин; 

-    медичні послуги – 82 родини; 

-    працевлаштування, перекваліфікація – 26 родин; 

-    культурний розвиток – 5 родин. 

Направлено на оздоровлення до лікувально-реабілітаційного медичного 

центру «Наш дім» 28 ветеранів війни та 1 член сім’ї загиблого ветерана війни. 

Проведено 4 діалогові зустрічі для 101 особи з родин загиблих, безвісти 

зниклих Захисників/Захисниць, з метою інформування про державні гарантії, 

муніципальні пільги та компенсації. Розроблено: 

-         Довідник родин загиблих (померлих), безвісти зниклих 

Захисників/Захисниць; 

-         Дорожню карту Захисника — для покращення комунікації з 

соціальними структурами та реалізації прав і гарантій. 
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У Вінницькому міському центрі соціальних служб функціонують 

спеціалізовані служби підтримки постраждалих осіб: мобільна бригада 

соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього 

насильства та/або насильства за ознакою статі, а також відділ «Денний центр 

соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього 

насильства або насильства за ознакою статі» та кризові кімнати. Фінансування 

здійснюється з бюджету ВМТГ. 

Основними завданнями є надання комплексної соціально-психологічної та 

первинної правової допомоги постраждалим особам, організація груп 

взаємодопомоги, профілактика повторних випадків насильства, формування 

нульової толерантності до його проявів, а також забезпечення 

короткострокового (до десяти діб) або цілодобового перебування у «кризовій 

кімнаті». 

У І півріччі 2025 року надійшло 383 повідомлення про вчинення 

домашнього насильства. Соціальним супроводом охоплено 38 сімей (у них 63 

дитини), послугами кризової кімнати скористались 9 жінок (10 дітей), 23 особи 

направлено до місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги. 

Вінницьким міським центром соціальних служб здійснюється  прийом і 

розгляд заяв постраждалих осіб або їхніх представників, інформування органів 

місцевого самоврядування та Національної поліції (за наявності згоди або згідно 

з законодавством), інформування служби у справах дітей у випадках насильства 

щодо дітей, оцінка потреб постраждалих, надання інформації про права і 

можливості отримання допомоги, надання соціальних послуг, психологічної 

допомоги, сприяння правовій допомозі та забезпечення тимчасового притулку. 

Проводяться інформаційно-просвітницькі заходи щодо попередження 

насильства з прийомними батьками, опікунами, піклувальниками та молоддю, 

засудженою до покарань, не пов’язаних із позбавленням волі. 

У лютому 2025 року відбулося перше засідання робочої групи з питань 

впровадження соціальної послуги підтриманого проживання на території 

Вінниці. Послуга реалізується у форматі транзитного підтриманого проживання 

/ навчальної соціальної квартири (будинку) на базі Відокремленого підрозділу 

ГО «Справа Кольпінга України» – «Родина Кольпінга м. Вінниця» та 

Вінницького обласного осередку ВГО «Українська спілка людей з інвалідністю 

– УСІ». 

Соціальна послуга є базовою та призначена для осіб з інтелектуальними, 

психічними та поведінковими порушеннями. Вона включає: 

-    короткострокове проживання; 

-    формування навичок самостійного життя; 
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-    допомогу у веденні побуту та організації дня; 

-    представництво інтересів; 

-    взаємодію з фахівцями та службами; 

-    інформування з питань соціального захисту; 

-    сприяння в отриманні безоплатної правової допомоги. 

На території ВМТГ функціонує 17 прийомних сімей, у яких виховується 20 

дітей-сиріт/дітей, позбавлених батьківського піклування, 9 повнолітніх осіб з їх 

числа та 2 дитини під опікою. Із них 2 прийомні сім’ї мають статус ВПО, де 

виховуються 3 дітей, 3 повнолітніх осіб з їх числа та 2 дитини під опікою. 

Також функціонує 2 дитячі будинки сімейного типу, у яких виховується 13 

дітей-сиріт/дітей, позбавлених батьківського піклування та 1 повнолітня особа з 

їх числа. Члени одного з ДБСТ мають статус ВПО. 

Усі зазначені категорії сімей перебувають на постійному соціальному 

супроводі. Прийомним батькам, батькам-вихователям, прийомним дітям і дітям-

вихованцям надається психологічна та консультативна допомога. 

З початку 2025 року соціальною послугою соціального супроводу 

охоплено 73 сім’ї опікунів/піклувальників, у яких виховується 84 дитини-

сироти/дитини, позбавлених батьківського піклування. 

У відділі «Служба соціальної роботи у громаді» організовано роботу 

«Школи подружнього життя» та «Школи відповідального батьківства», метою 

яких є соціальна профілактика серед молоді та дорослих щодо збереження сімей, 

формування відповідального ставлення до батьківства та попередження ризиків 

відмови від дітей. Протягом І півріччя 2025 року в рамках проведення 

тренінгових занять: 

-    проведено 19 заходів, 

-    охоплено 113 осіб на заняттях «Школи відповідального батьківства». 

Крім того, створений та функціонує відділ «Сервісний офіс у справах 

ветеранів», де працевлаштовано 10 фахівців з супроводу ветеранів війни та 

демобілізованих осіб. 

За І півріччя 2025 року працівниками відділу: 

- надано 5 561 послугу  з підтримки переходу від військової служби до 

цивільного життя; 

- опрацьовано 567 запитів громадян, які отримали послуги (ветерани війни, 

особи, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, члени сімей ветеранів, 
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члени сімей загиблих (померлих) ветеранів, члени сімей загиблих (померлих) 

Захисників та Захисниць України, військовослужбовці, які брали безпосередню 

участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки 

населення та інтересів держави, та були звільнені з військової служби, у тому 

числі демобілізовані у визначеному законом порядку); 

Кількість осіб, які звернулися за отриманням послуг (ветерани війни, 

особи, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, члени сімей ветеранів, 

члени сімей загиблих (померлих) ветеранів, члени сімей загиблих (померлих) 

Захисників та Захисниць України, військовослужбовці, які брали безпосередню 

участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки 

населення та інтересів держави, та були звільнені з військової служби, у тому 

числі демобілізовані у визначеному законом порядку ) склала 355 осіб. 

У період з 09 по 26 червня 2025 року на базі 31 закладу загальної середньої 

та позашкільної освіти Вінницької міської територіальної громади було 

організовано роботу пришкільних таборів з денним перебуванням дітей. 

Загальна кількість дітей, охоплених відпочинком -  4640 осіб. 

Із бюджету ВМТГ на організацію літнього відпочинку дітей у червні 2025 

року виділено 7024,032 тис. грн. 

У рамках програми літнього відпочинку, в пришкільних таборах особливу 

увагу приділено забезпеченню участі дітей із соціально вразливих категорій: 

-       18 дітей-сиріт та позбавлених батьківського піклування; 

-       985 дітей учасників бойових дій; 

-       67 дітей загиблих та зниклих безвісти Захисників та Захисниць України; 

-       391 дитина з-поміж ВПО; 

-       387 дитина з багатодітних сімей; 

-       44 дитини з малозабезпечених сімей; 

-       44 дитини з інвалідністю та  діти інших категорій. 

Для вшанування Героїв, які загину в російсько-українській війні створено 

новий Сайт пам’яті загиблих Захисників https://heroes.vmr.gov.ua/ та сайт пошуку 

місця поховання загиблих Захисників https://rip.vmr.gov.ua/. Дані постійно 

оновлюються, оцифровуються координати місць поховання. 

У ЦНАП «Прозорий офіс» Запроваджено надання послуг Міністерства 

ветеранів через кабінет адміністратора на Порталі Дія: надання відомостей з 

Єдиного державного реєстру ветеранів війни; встановлення статусу особи з 

інвалідністю внаслідок війни; встановлення статусу члена сім’ї загиблого 

(померлого) ветерана війни та члена сім’ї загиблого (померлого) Захисника чи 



15 

 

Захисниці України. Проведено розширення ліній зв'язку для Call-центру ЦНАП 

з метою опрацювання більшої кількості звернень громадян та забезпечення 

безперешкодного зв’язку. 

Продовжують функціонувати інструменти електронної демократії. За звітний 

період громадяни подали 24 петиції, з них 21 оприлюднено для збору підписів, 3 

відхилено з наданням обґрунтованої відповіді, як такі, що не відповідають 

порядку розгляду електронних петицій, адресованих міській раді. 

Населення громади постійно користується електронними сервісами в галузі 

охорони здоров’я. Станом на 01.07.2025 зареєстровано 225472 користувачів 

«Персональним кабінетом пацієнта», зроблено 15 860 онлайн-записів на прийом 

до лікаря, 266 400 особи уклали декларації з лікарями міських центрів первинної 

медико-санітарної допомоги, КП «МЛДЦ», КНП «ВМКЛ «ЦМтаД».  В 

середньому на одного лікаря закладу первинної медичної допомоги припадає 

1124 декларації. 

КНП «ВМКЛ №1» та КНП «ВМКЛ «ЦмтД» беруть участь в реалізації 

комплексного сервісу єМалятко. Усі міські заклади охорони здоров’я під'єднано 

до функціоналу Дія QR-шерінг.  

Оперативний зв’язок мешканців громади зі спеціалістами департаменту 

соціальної політики забезпечує сервіс «Онлайн-чат з соціальних питань». У І 

півріччі 2025 року в режимі реального часу було надано 257 консультацій з 

різних питань соціального захисту та підтримки. 

У ЦНАП «Прозорий офіс» можна отримати 60 адміністративних послуг в 

режимі онлайн з використанням ЕЦП. 

У І півріччі 2025 року Вінницька міська територіальна громада 

продемонструвала високий рівень організаційної спроможності та стратегічної 

адаптивності в умовах воєнного стану. Попри обмежені фінансові ресурси та 

зовнішні ризики, реалізація Програми економічного та соціального розвитку 

Вінницької міської територіальної громади в І півріччі 2025 року здійснювалася 

системно та результативно. Загальний рівень виконання заходів становить 92,3% 

(включно з частково реалізованими). Невиконаними залишилися 7,7% заходів, 

що пояснюється їх перенесенням на ІІ півріччя або відсутністю фінансування у 

звітному періоді. Досягнутий показник підтверджує ефективність управлінських 

рішень, пріоритетність підтримки критичних сфер та здатність громади 

забезпечувати сталість розвитку навіть у кризових умовах. 

 

Ви можете поставити запитання, надати зауваження чи пропозиції, 

скориставшись формою 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfcAFj4d4K6cNNZF1BvmiwouWE-

nDt73rKJ7Zz6PAQWQh-KNA/viewform?usp=header  

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfcAFj4d4K6cNNZF1BvmiwouWE-nDt73rKJ7Zz6PAQWQh-KNA/viewform?usp=header
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfcAFj4d4K6cNNZF1BvmiwouWE-nDt73rKJ7Zz6PAQWQh-KNA/viewform?usp=header

